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د 45و  سا 1المدة:   في مادة الرياضيات                 ثانيالفرض الفصل  

 الموضوع الأول

 تمرين 1: )4ن(

 .PGCD(220 ; 140). احسب 1

 = D :Dاحسب المجموع . 2
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 تمرين 2: )6ن(

 ) = x 2A+ 5(2 - 36 لتكن العبارة الجبرية:   

  20x  2A = 4x +- 11 أن:ط يبسالتنشر ثم تحقق بال .1

 من الدرجة الأولى. إلى جداء عاملين A حلل العبارة .2

 .0 = (2x + 11)(2x – 1)حل المعادلة:  .3

 

 تمرين 3: )4ن(

 نقطة لا تنتمي لهذا المثلث. M، و لتكن ABC ليكن المثلث

= MK⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  K. أنشئ النقطة 1  BA⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

= MP⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  P. أنشئ النقطة 2  BC⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

KP⃗⃗⃗⃗. بين أن: 3  ⃗ =  AC⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 

 ن(4) :الوضعية الإدماجية

يمثل الشكل المقابل أرضا فلاحية، قسمها صاحبها 

 بهذا الشكل لأغراض زراعية.

 .EBH. احسب مساحة القطعة 1

 .(AD) // (EH)برهن أن:  .2

 

 

 



 

 الأول التصحيح النموذجي للموضوع

 

 

𝐊𝐏⃗⃗. بين أن: 3 ⃗⃗  ⃗ =  𝐀⃗⃗ . 

⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  Mصورة  Pلدينا   أي سيتشكل المتوازي الأضلاع ⃗ 

BCPM  

⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  Mصورة  Kو لدينا  أي سيتشكل المتوازي  ⃗ 

  BAKMالأضلاع

⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  Kصورة  Pإذن حتما  أي سيتشكل المتوازي  ⃗ 

  ACPKالأضلاع

𝐊𝐏⃗⃗أي:  ⃗⃗  ⃗ =  𝐀𝐂⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

 الوضعية الإدماجية

 .EBH. احسب مساحة القطعة 1

 .Bعبارة عن مثلث قائم في  EBHالقطعة 

21,5cm=  
1,5 ×2

2
=  

 الارتفاع × القاعدة

2
 S =   

 .(AD) // (EH). نبرهن أن: 2

 .Bمتقاطعان في  (AB)و  (CB)بما أن: * 

 على استقامية و بنفس الترتيب. C ; H ; Bو  A ; E ; B* النقاط:          

 النسب:  *         
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  (AC) // (EH) :عكس نظرية طالس  فإن حسب

 

:1تمرين   

 PGCD(220 ; 140) . احسب1

220 = 140 × 1 + 80 

140 = 80 × 1 + 60 

80 = 60 × 1 + 20 

3 + 0 × 2060 =  

PGCD(220;140) = 20. 

 = D :Dب المجموع ا. حس2
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:2تمرين   

  20x  2A = 4x +-  11. نتحقق بالنشر ثم التبسيط أن:1

A = (2x + 5)2 – 36 

A = 4x2 + 25 + 20x – 36 

A = 4x2 + 20x – 11 

 من الدرجة الأولى: إلى جداء عاملين A. حلل العبارة 2

A = (2x + 5)2 – 36 

A = (2x + 5)2 – 62 

A = (2x + 5 – 6)( 2x + 5 + 6) 

A = (2x – 1)(2x + 11) 

 .0 = (2x + 11)(2x – 1). حل المعادلة: 3

 ينتج من المعادلة:

 2x – 1 0 =    أو       2x + 11 = 0إما: 

 = xأي:   
−11

2
؛     5,5− =

1

2
  x =  

و  -5،5هي:  0 = (2x + 11)(2x – 1)و منه، حلول المعادلة  
1

2
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 3تمرين 

𝐌𝐊⃗⃗⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  Kننشئ النقطة . 1  ⃗ =  𝐁𝐀⃗⃗ ⃗⃗  ⃗. 

𝐌𝐏⃗⃗⃗⃗بحيث يكون:  P. ننشئ النقطة 2 ⃗⃗ =  𝐁𝐂⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 

 

 

 


